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請參考右圖(4)，並回答下列小題：
(a) 請使用線積分求 
[image: image16.png]


 (以線積分算)
(b) 請使用格林定理求 
[image: image2.wmf]2222
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 (以面積分算)
(c) 請使用高斯定理求 
[image: image3.wmf]?
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, 其中 
[image: image4.wmf]2222
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. (以面積分算)
(d) 請問 (a),(b) 和(c) 的答案相同嗎? 請說明原因。
令
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則
[image: image6.wmf]sin,cos

dxrddyrd

qqqq

=-=


(a)
[image: image7.wmf](
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(b) 
[image: image8.wmf](
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   格林定理失效?

   格林定理
[image: image9.wmf](
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   因A內部有使
[image: image10.wmf]0,Q=0
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之奇異點
[image: image11.wmf](0, 0)
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(c) 
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         因A內部有奇異點
[image: image13.wmf](0, 0)

，則高斯定理一樣無法直接使用。

         需移除奇異點，如此依舊可以得到相同解答。
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     (d) 當領域A存在奇異點時，格林定理與高斯定理無法直接使用，故無法求得相同答案。若避開該奇異點，如右圖，則可以得到相同答案。
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      [Ref] 林琦焜, Green定理與應用,數學傳播, 21 (4) 
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圖(4)
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